责任编辑:黑寅升 版面设计:祁 琰 校对:臧 华

重奖 350 万元

新县充分激发"三农"活力

信阳消息(虞 静 钱洪波 冯德平) 目前,新县拿出近350万元对在2012年 度农村改革发展综合试验区建设中作出 突出贡献的陈店乡等乡镇,梅花村等8个 村 (居委会),6家市级农民合作社示范 社,2户种粮大户以及新发展的83户蔬 菜畜牧产业种养大户等进行奖励。

2012年,新县攻难克坚,保持了农村 经济持续健康发展的良好势头。全县粮、油产量分别达到 1.24 亿公斤、2645 万公 斤,粮食生产实现九连增。新发展新集镇、 泗店乡等大棚蔬菜基地16个,全县设施 蔬菜面积达 3500 亩,蔬菜种植面积 3.56 万亩。大力推行生态养殖,全县肉、蛋总产 量分别达到 2.69 万吨、1.22 万吨,牧业产 值达 6.18 亿元。新建、改扩建标准化畜禽 场 12 个,新发展规模养殖场户 82 户。稳 步推进"一事一议",项目总投资达 2090 万元,财政补贴资金669万元,16.1万人 从中受益,改善了农业生产条件和农村生 活环境。

今年,新县以"保供增收惠民生,改革

创新添活力"为目标,以改革创新为手段, 以创新农业生产经营体制为重点,持续巩 固农业发展。为实现这一目标,新县将着

重做好以下几项工作。 在破解"四小"上探新路。着力抓好3 个市级示范社区建设,加快郭家河乡百市 街等重点社区建设,确保每个乡镇启动1 个新型农村社区建设,形成3+5+9的新型 农村社区建设格局。每个乡镇区要着力培 育1个农民、农地、农机、农艺"四农联动 示范社,争创市级示范社5个,争创省级 示范社1个,用规模壮大实力,靠实力拓 展市场。依托羚锐绿达、新林、安太、兴民 等有实力的龙头企业或农民专业合作社, 每个特色产业集中打造一个主导品牌,培 育一批特色产业集群,力争新增市级龙头 企业3至5家,省级龙头企业1家以上, 促进特色产业聚集,提升规模经营水平。

在持续提升上做文章。鼓励农行、农 商行、邮政储蓄银行等县内金融机构积极 开展"五权"抵押贷款工作,探索新型农村 社区建房按揭贷款办法。提升农村资金互

助社、小额贷款公司和村镇银行等新型金 融组织建设水平。提升10家农村资金互 助社、1家小额贷款公司、1家村镇银行等 新型金融组织建设水平。新建村级服务站 点5至8个。巩固提升城乡居民养老保 险、新农合两大民生保障工程水平,确保 参保率、参合率在95%以上,"五保"集中 供养率在50%以上,养老金发放及时率达 到 100%

在协力共进上求实效。采取多种形 多渠道加大对试验区建设的宣传,充 分发挥宣传舆论的导向作用,积极培养和 树立工作典型,及时总结推广好做法、好 经验。建立健全项目库,利用好试验区建 设相关政策、资金和项目支持。逐项分解 全年重点任务,定任务、定时间、定要求, 明确责任单位和责任人,建立每月一督察 一通报、全年总考评与随机督察相结合的 督察机制,确保每项工作、每个环节不落 空、不脱节。对督察中发现的问题,及时予 以指导。对工作拖拉,给予通报批评,做到 督察有结果,整改有实效。



近日, 潢川县电业局首届 线路工技能提升训练营顺利结 来自该局 40 名新进员工、 青年骨干经过10天的紧张培 训,专业技能得到进一步提升 图为学员在专心致志听取指导 老师讲解瓷瓶绑扎线施工工 陈伟



为了确保列车整修质量, 武昌客车车辆 段信阳运用车间采取干部现场盯控,逐个复 查的方法,在整修过程中,组织管理人员参与 盯控,确保整修取得效果。图为车间副主任正 方 昉 摄 在对配件使用情况进行检查。

浉河区实行机打式办理《就业失业登记证》

方便了群众 提高了效率

信阳消息(记者 张 洋)记者昨日从浉河区人社局了解到, **浉河区按照《关于印发河南省就业登记和** 失业登记管理暂行办法的通知》要求,在 全市范围内率先将手写式《就业失业登记 证》升级为信息化计算机机打式。今后,持 证者将可跨地区享受国家统一规定的就 业扶持政策。

浉河区劳动就业局的相关负责人介 绍,通过信息化系统管理,人力资源部门 可以实现及时准确掌握劳动者状况,技 术水平、就业能力、接受公共就业服务情 况,以及劳动力资源结构、就业流向、签

订劳动合同类型、合同期限、参加社会保 险等相关信息。通过数据分析,就业部门 可以准确评估社会就业压力强度、用人 单位吸纳劳动者就业能力,实现用工预测、失业监测和失业预警。为各类公共就 业服务机构给予劳动者提供个性化、精 细化服务创造条件; 为各级政府贯彻、实 施人力资源和就业服务以及社会保障政 策提供依据。

据了解,新的《就业失业登记证》将过 去的《待业证》、《失业证》、《再就业优惠 证》等证件合为一本证,改变了过去各地 自行发证,只能本地区使用的限制。新的

《就业失业登记证》还将个人享受的各种 就业优惠政策、就业援助政策、领取失业 保险金的情况进行记录,避免重复享受, 同时录入就业网络,一证一号,可以查询。新的《就业失业登记证》只准机打,手写无 效,并实行年检,

统计显示,浉河区通过实行机打式办证 流程后,缩短了办证时间,提高了发证效率。 截至目前,全区共有587名劳动者领取了 《就业失业登记证》。实现了劳动者申领《就 业失业登记证》、失业登记、接受公共就业服 务、实现就业登记、劳动用工备案、缴纳社会 保险等就业失业登记动态管理。

优秀党员?看评分!

🕹 甘仁伟 杨 帆

"陈荣群同志在10千伏五12线集中检修工 作中表现突出,应该加分。"近日,在信阳供电公司 检修配电专业支部的党小组会上,有人提议。这是 该公司对共产党员在急难险重工作中发挥先锋模 范作用实行积分评定的一个场景。

共产党员平时要看得出来, 在关键时候要冲 得出来。信阳供电公司深化企业文化评价体系建 设应用,进一步加强改进党员队伍教育管理,对党 员在承担急难险重任务中的表现进行考验和评 价,突出党员在急难险重工作中的先锋模范作用。

评价活动采取党员自评、小组初评、支部评定、 委员会审定、积分公示和记人档案的逐级评定的办 法,加分范围不超过本支部全体党员人数的5%。每 位党员基础分值为100分。党员在班组、党小组范围 内起到典型带动作用,可加1至5分,不服从班组、 党小组安排或因党员行为给班组、党小组带来负面 影响的扣除相应分值。党员在支部范围、公司及更大 范围内起到典型带动作用的可加6至10分、11至 20分,反之扣分。党员积分实行动态管理、年度累计 的办法,由党支部建立积分卡与积分档案

党员积分评定情况作为党员评先树优的重要依 据,对事迹突出的先进典型在学习培训、疗养、选聘、 晋级、提拔等方面优先考虑。党支部月度积分评定中 扣分党员,由党支部进行诫勉谈话,促其整改;积分 评定低于90分的党员进行减勉谈话;对党员违纪行为依照《中国共产党纪律处分条例》予以处理。

此活动的开展,大大激发了党员特别能吃苦、 特别能战斗和特别能贡献的精神,营造了学、赶、 帮、超的浓厚氛围。党员是否优秀,查看评分就一

光山县电业局

一基层供电所喜获殊荣

信阳消息(冷军)昨日,笔者从光山县电业局 获悉,该局晏河供电所因服务地方经济社会发展、 保障电力供应、履行优质服务成绩突出,被授予 "2012年度河南省群众满意的基层站所"荣誉称 号,据悉,这是该局第3个获此殊荣的供电所

晏河供电所管理着2条10千伏线路、81台 配变,担负着晏河乡和净居寺风景管理区14个 村、1个居委会共计3.6万客户的供电任务。多年 来,该所以"供好电、服好务、履好责"为重点,全力 做好电力供应和优质服务,积极履行供电企业社 会责任,受到了当地党委、政府和广大客户的一致 好评,在当地公共服务类政风行风评议中连续8 年获得第一名。

罗山县青山镇

"责任制"让农家院越变越美

信阳消息(方建兵)四通八达的水泥村道平坦 整洁,房前屋后的桂花树、香樟树绿意盎然,墙上 一幅幅幽默的漫画让人会心一笑。目前,笔者走进 罗山县青山镇青山村,祥和温馨、生机盎然的农村 美景,宛如一幅赏心悦目的山水田园画卷展现在 笔者面前。

位于石山口水库边的青山村现有16个村民 组、总人口 1786人,山场林地 5800亩,是青山镇 新农村建设试点村、省"五好"村党支部、市级平安 建设先进单位。

"村里每天都有人清扫垃圾,天天都这么干净。 村党支部书记刘年强边走边介绍。"垃圾池装满了我 就用车拉到村头的垃圾集中收集点,再由镇里的清运 车拖走集中处理。"65岁的保洁员陈庆贤说。

实行房前屋后卫生责任到户制,严禁垃圾乱倒 并逐户建设简易垃圾箱,由村民理事会每月开展环 境卫生评比。镇里每月组织开展一次环境卫生综合 整治评比,进行公示。主管环卫工作的镇党委委员雷居强说:"如今大伙儿都比着,谁家门前屋后太邋遢 了,在乡里乡亲面前面子上也挂不住。

浉河区游河乡

扎实做好清明节期间防火护林工作

信阳消息(卢明圆)为确保清明节期间森林资 源安全, 浉河区游河乡提前做好清明节期间防火 护林工作。

该乡成立森林防火工作领导小组, 进一步明 确责任人及其分工责任,坚持24小时值班和领导 带班制度,并利用广播、横幅、宣传栏等形式宣传 森林防火知识。

同时,积极组建森林防火应急大队,储备森林 防火物资。乡森林防火应急大队由乡政府及乡直 单位青壮干部职工组成。各村成立森林防火应急 分队,由村干部及青壮群众组成,并为防火应急队 配备灭火机、防火服等,一旦发生火情,立即组织 扑灭,严控火势蔓延。